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Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління підприємницькою 

діяльністю : зб. матер. ІУ Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Полтава, 

24 жовтня 2019 р.).  Полтава : ПДАА, 2019.   544 с. 

 

Посвідчення УкрІНТЕІ  № 685 

 

Затверджено до друку Вченою радою факультету обліку та фінансів  

Полтавської державної аграрної академії (протокол № 2 від 21.10.2019 р.) 

 
Матеріали конференції спрямовані на науковий пошук, узагальнення та розроблення 

рекомендацій щодо можливих шляхів вирішення основних проблем розвитку обліку, аудиту 

та оподаткування підприємств аграрної сфери. 

Голова організаційного комітету: 

Аранчій Валентина Іванівна – кандидат економічних наук, професор, ректор 

Полтавської державної аграрної академії (м. Полтава, Україна); 

Члени організаційного комітету: 

Дорогань-Писаренко Людмила Олександрівна – кандидат економічних наук, 

доцент, декан факультету обліку та фінансів, професор кафедри економічної теорії та 

економічних досліджень Полтавської державної аграрної академії (м. Полтава, Україна); 

Жук Валерій Миколайович - доктор економічних наук, професор, член-

кореспондент Національної академії аграрних наук України, заслужений діяч науки і 

техніки України (м. Київ, Україна); 

Мармуль Лариса Олександрівна - доктор економічних наук, професор, професор 

кафедри обліку і оподаткування ДВНЗ «Херсонський ДАУ» (м. Херсон, Україна); 

Метелиця Володимир Михайлович - доктор економічних наук, директор 

Інституту обліку та фінансів Національного наукового центру «Інститут аграрної 

економіки» НААН, (м. Київ, Україна); 

Красноруцький Олексій Олександрович - доктор економічних наук, професор, 

завідувач, професор кафедри організації виробництва, бізнесу та менеджменту ХНТУСГ 

імені Петра Василенка (м. Харків, Україна); 

Левченко Зоя Михайлівна– кандидат економічних наук, доцент, професор 

кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю Полтавської державної 

аграрної академії (м. Полтава, Україна); 

Плаксієнко Валерій Якович – доктор економічних наук, професор, завідувач, 

професор кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю Полтавської 

державної аграрної академії (м. Полтава, Україна); 

Пилипенко Катерина Анатоліївна - доктор економічних наук, доцент, професор 

кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю Полтавської державної 

аграрної академії (м. Полтава, Україна); 

 

Тексти матеріалів тез подані в авторській редакції. Відповідальність за точність, 

достовірність і зміст поданих матеріалів несуть автори.  Редакційна колегія може не 

розділяти поглядів деяких авторів на ті чи інші питання, розглянуті на конференції. 

 

 
© Полтавська державна аграрна академія, 2019 
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студентка 3 курсу, економічного факультету 
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  (м. Херсон, Україна) 

 

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АУДИТУ В УКРАЇНІ 

 

Правові основи аудиторської діяльності в Україні визначає Закон України 

«Про аудиторську діяльність». Згідно цього Закону аудит в Україні може 

проводитися виключно сертифікованими аудиторами. Сертифікація аудиторів 

проводиться Аудиторською палатою України. 

Процес розвитку аудиту в Україні супроводжується виникненням 

проблемних питань, які обумовлені впливом цілого ряду факторів і обставин: 

недосконалість законодавства України, регулюючого аудит, незначний 

практичний досвід, відсутність загальнодоступних методик з проведення та 

документування процесів аудиту. Наразі в Україні аудит фінансової звітності 

розвивається прискореними темпами. Так, починаючи з 2004 року, аудит 

фінансової звітності проводиться відповідно до Міжнародних стандартів аудиту 

(МСА), що прийняті в якості Національних стандартів аудиту. Всі аудитори 

повинні дотримуватися Кодексу етики професійних бухгалтерів, прийнятого 

Міжнародною Федерацією Бухгалтерів. Аудит є незалежною експертизою 

фінансової звітності комерційних підприємств уповноваженими на те особами 

(аудиторами) з метою підтвердження її достовірності для державних податкових 

органів і власників. Іншими словами, аудит - це надання практичної допомоги 

керівництву й економічним службам підприємства щодо ведення справ і 

управління його фінансами, а також щодо налагодження бухгалтерського 

фінансового і управлінського обліку, надання різних консультацій. Аудит також 

дає змогу дати оцінку майна під час приватизації і при акціонуванні підприємств 

різних форм власності. 

Аудиторські компанії в Україні повинні впровадити в себе систему 

внутрішнього контролю якості аудиторських послуг. Міжнародні аудиторські 
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мережі відрізняються наявністю спільних політик, методик, підходів і процедур 

аудиту, які є обов'язковими для впровадження в кожній аудиторській фірмі - 

члені. Завдяки цьому в ідеалі досягається висока стандартизація професійних 

послуг незалежно від країни. 

Причини виникнення і розвитку аудиторської діяльності безпосередньо 

пов’язані з особливостями ринкової економіки. Прийняття будь-якого 

управлінського рішення має ґрунтуватися на економічній інформації, яка 

формується переважно на основі даних бухгалтерського обліку. Отже, для 

прийняття зваженого рішення щодо іншого підприємства необхідно мати певні 

гарантії достовірності і реальності його бухгалтерської інформації. Головною 

метою аудиторської перевірки є перевірка правильності, законності, повноти і 

достовірності даних бухгалтерської звітності підприємства. 

До проблемних питань аудиту слід віднести: 

- недостатню кількість методичних розробок з аудиторського контролю; 

- брак достатнього досвіду аудиторської діяльності; 

- недостатню кількість кваліфікованих аудиторських кадрів, а звідси - і 

неосвоєний ринок аудиторських послуг; 

- відсутність типових форм документів з аудиту; 

- відсутність методичних рекомендацій з питань комп'ютеризації аудиту 

тощо. 

Фактично ринок аудиту в Україні складається з трьох незалежних частин: 

ринку обов'язкового аудиту, ринку «міжнародного» аудиту  і  ринку податкового 

аудиту.  

Поточна ситуація на ринку національного аудиту не зміниться до тих пір 

поки не з'явиться суспільний запит на аудиторські послуги. У найближчі роки 

очікувати розвитку українського фондового ринку не доводиться. Крім того, самі 

«оператори» і гравці фондового ринку ніяких вимог до достовірності фінансової 

звітності не висувають. 

Впровадження аудиту в сферу підприємницької діяльності має в цілому для 

держави істотні переваги порівняно з іншими формами фінансово-

https://www.accounting-ukraine.kiev.ua/poslugi/auditorukraine.htm#audit_obovjazkovyj
https://www.accounting-ukraine.kiev.ua/poslugi/auditorukraine.htm#audit_mizhnarodnyy
https://www.accounting-ukraine.kiev.ua/poslugi/auditorukraine.htm#audit_podatkovij
https://www.accounting-ukraine.kiev.ua/poslugi/auditorukraine.htm#audit_podatkovij
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господарського контролю, зокрема: 

- значна економія державних коштів, які витрачаються на утримання 

контрольно-ревізійного апарату; 

- надходження додаткових коштів до бюджету за рахунок сплати 

аудиторськими фірмами (аудиторами-підприємцями) податків; 

- незалежність, конкурентна боротьба, професіоналізм аудиторів, що сприяє 

підвищенню якості перевірок; 

- можливість вибору аудитора замовником 

Вважається, єдиними перспективними замовниками для національних 

аудиторських фірм в найближчому майбутньому є кредитори - банки, лізингові 

компанії та компанії, що надають значні товарні кредити. І тут є, що 

запропонувати українському аудиту кредиторам. Вдосконалення організаційних 

і методичних аспектів аудиту пов’язане з поглибленням практики виконання 

аналітичних процедур на усіх етапах аудиту та визначення стандартизованих 

підходів до певних методів дослідження. 
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